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Cae™ ,
DERIVAD

Derivada de una constante

royectoTde Vi da ViEmp resa”

AS (1)

fx)=K Ke®%n

F()=0

LA DERIVADA DE UNA CONSTANTE es cero.

Ejercicione 1) S (x) =7
Ejercicio n° 2) J(x)=—4
Ejercicio n° 3) J(x)=¢
Ejercicio n° 4) J(x)=7

3
-3
o Jix)= il
Ejercicio n° 5) xﬁ
x)=
Ejercicio n° 6) \I‘fﬁ

sol; J (@) =[0]
sol: J (%) =[0]
sol: J (%) =[0]
sol: J (x) =[0]

Sol: J(x)=[0]

Sol: J () =[0]

Derivada de una funcién potencial: Forma simple

f(xX)=x" re®R

variable elevado a una unidad menos.

f(x)=r.x"

LA DERIVADA DE UNA FUNCION POTENCIAL es igual al exponente por la

Ejercicio n®7) Jx=x

Ejercicio n° 8) ./ (x) = ©

5
Ejercicio n° 9) J/(x)= x?

Sol: /(%)= 65" =[6x
Sol: /(%)= 32" =

i 52 El 3
f*(x):Exi HERCy JREIN 3 5\;"{_: 5ayx
Sol- 2 2 2 2 2
i FS=-Ta""="0x"=|—
Ejercicio n° 10) Jx)=x ! Sol:
4
Ejercicio n®11) Filxy=x"
-4 -4 7 -11
f‘(xj=ﬁxT'l =ﬂx7“? =__4XT = _‘1 e S M
Sol- 7 7 7 7.7 74t T"x?\/?

Ejercicio n°12) J{(x)=x

Sol: SR =127 =1x" =




Proyectode Vida V4 Empresa’

g™

1
==
Ejercicio n° 13) 7 ) X
F=lor F@=t et =T
Sol: x x
1
flx)=—
Ejercicio n° 14) x2
1 - 3 I 3 =
D0 PRI S P N R P o U T e
3 2 2 2 > 5
Sol: X 5, o
Ejercicio n° 15) J (x) =+/x
L 12 -1
1 f“(?f)=lx3 las L 2:%: 1
Sol; J (x) =z =27 2 2 O PN
Ejercicio ne 16) J (1) =3/x
1 13 A
1 fr':x:'=l?f§1=lx55=lx5=%= 1
Sol: J (x) =x = > 5 3 =5 |5
Ejercicio n° 17) Fimy=ix*
i 3 L
4 fr':x:':ixg 1=ix5 3 :ix 3 :i]_: 4
Sol: S =" =1 > > 5 5.3 53x

Ejercicio n° 18) J (%) =3
N U N S Y R E Y

1 1 = 1 24 13 1 [ -1
f{x):_:_l:;.t;2 fr(x):—_xj = xi_=-_" =
1 3
Sol: J; 22 2 2 Exi 2\{}’(_3
1
Jix)=—=
Ejercicio n° 20) Ux
1 1 - 13 - - —
JIC IR Uy o) SRR Py JUL Py Sl Ul Y
Iz 5 5 5[ F |5ed
Sol: x 555 NA PINE
T
SO ===
Ejercicio n°® 21) S
7

d.o713 9® g g
D B O b T it W S
Sol: I ’ ’ 3 gy W R



Derivada de una funcion logaritmica: Forma simple

f(x) = Inx f'(x):%

1
7 =
Ejercicio n° 22) J (x) =1n(x) Sol: X

Derivada de una funcion exponencial con base e: Forma simple

f(x)=¢e" f'(x)=¢e"
Ejercicio n°® 23) Filxy=e" Sol: J'(x) =

Derivada de una funcién exponencial con base distinta del nimero e:
Forma simple

f(x)=a" f'(x)=a*-Ina
Ejercicio n° 24) J(x) =% Sol: J'(x)=
Ejercicio n° 25) J (%) = 2" Sol: (%) =
A , (7
(3 o 4G
Ejercicio n° 26) B Sol: 5 5
Ly 1y, (1
(] s (o[}
Ejercicio n® 27) SV Sol: RS R
Ejercicio n° 28) J (x)=0.25" Sol: J€x) =0.25%1n(0.25)

Derivada de una funcién trigonométrica tipo seno

f(x)=senx  f'(xX)’=cos x

Ejercicio n° 29) J (#) = seniz) sol- (B =




F"ﬂc’3"3<:t‘33qéi§’{52155§;;29‘55'71l"ﬁﬁiﬁiﬁi"

Cae™

Derivada de una funcion trigonométrica tipo coseno

f (x) = cos x

f (x) =—sen x

Ejercicio n° 30) J (%) = cos(z)

Derivada de una funcién trigonométrica tipo tangente: Forma simple

70 = Faonto)

f(x)=tg x f'(x)=1+tg® x=sec’x =

cos? x

Ejercicio n° 31) J (x) =g(z)

Derivada de una funcién trigonométrica tipo arco seno: Forma simple

Fx)=

1

cos (x)

f (x) =arc sen x

1
1—x?

f(x) =

Ejercicio n° 32) J (x)=are sen(x)

Fix)=
Sol:

Derivada de una funcion trigonométrica tipo arco

tangente: Forma simple

f(x)=arctg x

1
1+ x?

f(x) =

Ejercicio n° 33) J (x) =arc tg(x)

Filx=
Sol:

1+ %




Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™
DERIVADAS (2)

y=k.f(x)

y=k.f(x)

LA DERIVADA DE UNA CONSTANTE POR UNA FUNCION es igual a la
constante por la derivada de la funcion

Derivada de una funcion potencial: Forma simple

Ejercicio no 1)/ () =4x
Ejercicio ne 2) J (%) =—5x
2

X

s
Ejercicio n° 3) 3

Ejercicio no 4) /%)= Vor
3
Ejercicio no 5) J (%) =8x

7
Ejercicio no ) J (%) = 2%

2
Ejercicio ne7) /&)= o%!

=
Ejercicio ne g) /(%) =3x

3
Ejercicio no ) J (&) =4x !

Sol: /@)=

Sol: J 1x) =

Fix)=|=
Sol: >

sol: 70 =12
sol; f (3) =834 =[24x°]
sol; (3 =27x° = [14x°]

o 7
P P S E R L
Sol: 2 2 2
Fix)=3-6x" =-18x7 = __1,,.8
Sol: x
POTENCIAS

Sigue recordando:

0| i



Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™
f1ﬂ=4[iﬂx$4=19q$%=:i%;$:'42:_:EL
7 7 7 o T
sol: 757 VX
e
Ejercicio n° 10) x
ol Fix)= A4 S =d=x =4 = ;—f
ol: x
5
Jlx=— ) = —10
Ejercicio n° 11) x’ Sol- e
3
Sz =
Ejercicio n° 12) /%) = 33x Sol: 24x
-2
Jx)=—=
Ejercicio n° 13) J &)= —4x Sol: Vx
3
Jix)=
Ejercicio n° 14) Fix)=3x Sol: i 5ifxt
)
Jx=—=
Ejercicio ne 15) & %)= 2 Sol: i 5352
o 53 xt
Ejercicio ne 16) 7 %)= = Sol: S = 3
3 -3
Jix)=— Jx=—=
Ejercicio n®17) xE Sol: 2«}?
5 -5
Jxl=—F= Jix)=
Ejercicio n® 18) x Sol: 64x"

3 -3
Fx)=—= Fx =
Ejercicio n° 19) M’? Sol: 2«}?



Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™

4 —-a
Fixl=— Jx)=
Ejercicio n° 20) I Sol: 53/x
3 —40)
Jx=— Jx=—=
Ejercicio n° 21) VES Sol: e
y="Ff(Xx)+9(x) y=10()+9g(x)

LA DERIVADA DE UNA SUMA DE FUNCIONES es igual a suma de las
derivadas de las funciones

Ejercicio n° 22) J (&)= X2+ x+5 5ol J(x) =
Ejercicio ne 23) 7 (&)= 50 +32 +6x+5 Sol; /(%)=

S S B o ed ~
Ejercicio no 24) J (&) =—2x"+3x" ~6x+8 gol S (x)=—bx"+6x-6
R SO T | foon e a2
Ejercicio no 25) J (1) =77+ %" #2747 Sol:f (X =32 +2x-x
1 2 1 2 g7 2

fix==x* +§Jr:3 +7
I:

Ejercicio no 26) J (%) = #* +4x% +7x+3 S >

1 =7
3 5 P % = 1o =
s = -= Fix=—20x"4+9x2 - —x?
Ejercicio no 27) J (&) =4x +6x%43x 143 Sol: 2

f(x)=3x3+lx3+5x—3 f’{x)=Ex3+lx+5
Ejercicio n° 28) 5 4 Sol: 5 2
2 = -1 -7
f(x)=§x4+éx3+5x5—13 fr(xj:EX3+Ex3—2x5
Ejercicio n° 29) =03 Sol: 3 9

y=109-9(x) y=f09.90)+ f(x).9°(x)

LA DERIVADA DE UN PRODUCTO DE FUNCIONES es igual a la derivada de
la primera funcion por la segunda funcion mas la primera funcién por la derivada
de la segunda funcion

Ejercicio n° 30) Fix =032 +32x° +1)



Proyecto’de VvVida v4iEm presa’

g™

Solucion:
FUxy=6x2x + D+ +Ddx = 1227 + 6x 4122 +12x = 242° + 182 = |6x(42* +3)

Ejercicio n° 31) Fix = (427 —6)(dx* +0
Solucién:

Fx)=122"(4x* +4)+(4x° - 6)8x = 482" + 482" + 322" — 48z =

=80x* +48x* — 482 = [16x(5x° + 32 -3)

Ejercicio ne 32) /(%)= (% +dx+ @5 -3)

Solucion:
Fx=(=2x+ N4z - D+ (-2 +4x+916x = -8x + 6x+16x1 12 162" + 64x* +80x° =

=—24x" +80x* +80x7 +6x-12) = |-2012x" —40x* —40x° — 32+ 6)

Ejercicio no 33) /(1) = (x+57" +6x)(4x" - 5)

Solucion:/ %) = 1202 +80x° — 782 —50x -5

yzﬂ Y= g(x).f(x) = f(x).g°(x)
a(x) 9%(x)

LA DERIVADA DE UN COCIENTE DE FUNCIONES es igual a la derivada de
la funcion del numerador por la funcién del denominador menos la funcién del
numerador por la derivada de la funcion del denominador, dividido todo ello por
el denominador al cuadrado

2% +5
Ejercicio n° 34) 45" +7
Solucion:
) = 6x° (Ax® +T)— (227 +5)8x _ 24x* +42x7 162 —40x _ Bx* +42x" - 40x _ 2x(4x° +21x- 200
(4x* +7* (4x* +7)7 (4x* +7)° (4x* +7°
ER
o (x) = w
Ejercicio n° 35) 3x7-4



Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™

Solucién:
) = £ = (12x° —102)(3x" —4) - (4x° - 5x")6x 362" — 482" —30x" +40x- 242" +305°
(3x* —° (3x° -4
C12x*—48x* +40x  |4x(3x° - 12x+10)
N N T e
4t -6

L (X)=—=——F
Ejercicio n° 36) 32 +4x

) Ix +96x +54%° — 28x—18
Fix)=

Solucién: x' (4x+3)°
3%+ 2x43
Ejercicio n° 37) 3 47
) = —203x* —12x-T7)
Solucién: (32" +7)°
FryFrx 6
Ejercicio n° 38) xx
) = M +2477 + 25 — 1827 +1
- 7 2
Solucién: (x" +D)

Derivada de una funcion logaritmica: Forma simple: Recuerda:

f(x)=Inx f’(x)=1
X
]
Jix) =
Ejercicio n 39) (¥} =3ln(x) Sol: 2
3 NEl
Fix)= Emm ol Jix) =52

Ejercicio n° 40)



Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™

DERIVADAS (3)

AVISO

En las formulas de las derivadas que aparecen a continuacion, cuando ponemos la letra U o que
estamos representando es una funcion que depende de la variable x, y que realmente se debe

escribir H(x)

Derivada de una funcién logaritmica: Forma compuesta simple

y = Inu(x)

y':

T
u

LA DERIVADA DEL LOGARITMO NEPERIANO DE UNA FUNCION DE x es
igual a la derivada de la funcion de x dividida entre dicha funcion

Ejercicio no 1) J (%) =1n(2x)

Fixi=1In (%)

Ejercicio n°® 2)

Ejercicio n° 3)
Ejercicio no 4) J (%) =1n(3x)

Ejercicio no 5) /() =41n(5x)

Fx)= glnf?x}

Ejercicio n° 6)

Sol:

Sol:

Sol:

Sol:

Sol:

Sol:

v L
f(x}—zx

-
Famat
A,

1]
J‘_—.|HW|J‘_-IL_@
1]

[ =]

5
’ =4 =
Jix) =
. _E_? _
J=g

[ 1]

10



Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™

4

2
3
Eﬂx
3

. Szl =
Fixy= éln (2—]

Ejercicio n®7) 3 Sol:

LOGARITMOS
Recuerda de la ESO:

Ln(ab): bLn(a)

El LOGARITMO DE “a” ELEVADO A “b” es igual al exponente b multiplicado
por el logaritmo de a

£ :
Ejercicio n° 8) Fixy=In(x™) Sol: (&) =1In(x") = 21n(x) x

Ejercicio n° 9) /%)= In{x™)

. _—5?[_6_—5;;5_'_5
sol: J(®) =1n(x) =~5n(x) S === E
— 'l
Ejercicio n° 10) Jix)=3ln (x )
. 1 |1z
go: 7 ¥ =31n (x*)=34In(x) = 12In(x) Fx = 12.; -1
2
7 =?1n[xs]
Ejercicion®11)
2
Fix)="n {xg] = ?-E In(x)= Elﬂ(-’f} Fiix) = 14
Sol: 5 5 -

1
Fix)=—6ln [x'ﬂJ

Ejercicio n® 12)



Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™

Sol:
fix)= iln {xiJ
Ejercicio n° 13) >
4 (2} a2 3
ol Jix) —Eln [I J =3 Eln[x} = Eln(:ﬂ.’j

HORE)

Ejercicio n° 14)
Fix) =1on_3] =1n(x§J - gm(,ﬂ

Sol:

#@=m {3

Ejercicio n° 15)

i) =1n[{r'x_3) =1n[x§J =§1n(x)

Sol:
s =n(3)
Ejercicio n°® 16)
EAT
Fix)=In [i/x_j) —ln {ﬂ} = Zin(x)
Sol: 3

f(x:l:mn(if?)

Ejercicio n® 17)
5

Sol:

f(x:l{ln({f? )

Ejercicio n° 18)

1
Fixy=—6&ln [I§J= —6-%111(;:) =—3ln(x)

e _ad

f“(x}{‘;

F=|—
7@ :%
F@=|=
Fw=|=

F(x)=41n (V' )= 41 {ﬂ]:%h(@:ﬁmm f‘(x}:

12



Proyecto’de Vida v4iEm presa’

g™

Sol: 4 47
F ) =41n[3 ?x"]
Ejercicio n® 19)
4
f@ =41 (37 fi@==
Sol: x
2 4l 3
f(x}:—ln(ll ox )
Ejercicio n° 20) i
2
Fial=—
Sol: ST

Ejercicio n° 21) F(x) =In[cos(x)]

i) = —senix) _
l:

So cos(x)

Ejercicio n° 22) J(x)= In[sen(x)]
b COS[X)

Sol: 70 sen(x)

Ejercicio ne 23) 7 & =1 [are 12(x)]

1

N L 1
Ja)= arc g(x) - {1+ x)are tg(x)

Sol:

Ejercicio n° 24) /(%) = Ln(~x" +15x" +sen(x))

—6x° +30x +cos(x)
—x +15x" 4+ sen(x)

Jx)=
Sol:

— 2
Ejercicio no 25) J (&)= Ln(3x" +4x)

28

5
Fix) = gm[ﬂx_j) E [;ﬁ] 2 o = B

Jix)=

15

28x

13



Proyectode Vida V4 Empresa’

g™

. Gx+4d
Flay =
Sol: 2xt +4x

Ejercicio n° 26) J (X} = Ln(5x™ +4cos(x))

—10x~ —zen(x)

527 +4 cos(x)

Jx)=
Sol:

Ejercicio n° 27) Fx) = Ln(3x" +x7 27 +1)

. 9:&’2 —4;{_5 427
L
Sol: S 3+ a7 et +1

2 -2 ¥
Ejercicio ne 28) & (%)= La(dx® +3x% — 2 +3%)

20xt +62% 4227 + 267
A"+ 3 —x 43"

Fix)=
Sol:

Ejercicio n° 29) Jx)=(x+4)In(3x+3)

FUx) = MG+ +(x+ 4 _ 1n(3x+5)+3(x+4j
Solucion: Ix+5 3245
Ejercicio ne 30) /%)= (2 +x +x+ a5 -7
10x(x +x* +x+3)

Fix =GR 2x D nG -+

]
Solucion: Sx< =7

Ejercicio no 31) ()= (42 +22° + x+Din(6x’ — x+8)

(302 —1(4x" +2x° +x+1)
6x" —x+8

Fixy =202 +6° + D In(6x” —x+2)+

Soluciodn:

Ejercicio ne 32) /(%)= (—3x% +10x— Dln(x® +4x—5)

(-3x° +10x - 1)(6x° +4)

Fix)=|-6x+10)In(x" +4x-5)+ Frdr_s

Solucion:

14



Proyecto’de Vida viEmp resa”

Cae™

Ejercicio no 33) /(= (" +7% +3x+Dnidx* =3x-1

(x +7x° +3x+1(Ex-3)

Fix =72+ 212+ D nldx* - 3x D+ T I

Solucion:

Derivada de una funcién exponencial con base e: Forma compuesta
y — eU(X) y — u, eU(X)

LA DERIVADA DEL NUMERO “e” ELEVADO A UNA FUNCION DE x es igual
al numero “e” elevado a dicha funcion de x multiplicado por la derivada de dicha
funcion

qx ' 2x
Ejercicio ne 35) J (1 =¢ sol: /(%) = [2¢”]
¥ . T
Ejercicio n° 36) 7 &) =¢' Sol: Jx) =
Ejercicio no 37) /(X =¢" go|: Sl =N =
x . _ —4x _ 4
Ejercicio n° 38) 7 (&) =™ gol: J (I ={-4)e™" = |-de
2%
= F=loe®
Ejercicio ne 39) J (¥} =¢ Sol:
4 . 4y 4x
Ejercicio n° 40) Jix)=3e Sol: J (X} =347 =

DERIVADAS (4)

Derivada de una funcion potencial:

y= [U(X)]r reR y=u [U(X)]r—l

Ejercicio:

15



v
f(x) = (x?+1)
Solucion :  f(x) = 7(x* +1)°.2x = 14x(x 1)

Ejercicio:

f(x)=\/ﬁ

Solucion : f(x)=x"® ;" (x) =%x‘7’8

Ejercicio:

f(x) =sen’(2x+1)
Solucion : 7(x) = 2.sen(2x +1)[2.cos(2x +1)] = 4sen(2x +1).cos(2x +1) = 2sen(4x + 2)

Ejercicio:

f(x)=sen™ (x2 + x)
— (4% + 2) cos(x® + X)

Solucion : f(x) = —2[.sen(x2 + x)]_s.[(2x +1). cos(x2 + X)] T e (1 %)

Ejercicio:

f(x) = cos®(5x +1)

Solucion : f(x) = 3.cos? (5x +1)[- 5.sen(5x +1)] = —15cos? (5x +1).sen(5x +1)
Ejercicio:

() =(x? +1)*"

Solucion :  f7(x) = _?1(x2 +1)_?4.2x = —%x(xz -1);51
Ejercicio:

f(x) =tg ?(2x +1)

3 3

Solucién :  °(x) = _71tg B (2x+1)2sec® (2x +1)] = —tg 2(2x+1)-sec?(2x +1)

Ejercicio:

16



f(x) =cot g?(3x +1)

-1

Solucion :  f(x) = %cot g2 (3x+1)-3cosec?(3x +1)]= —gcot g 2(3x+1)-cosec®(3x+1)

Ejercicio:

f (x) = cot g '?x

2x.cosec?x

-3
Solucién:  f'(x) = —%cot g? x[— coseczx]: %cot g

Derivada de una funcidn logaritmica

Ejercicio 7 &)= Lu(4x’ +x +3x+5)

)= 6122 +2243)
Solucion: 47 +x° +3x+3

Fixy= Ln(3xt - 62 ity &)
Ejercicio 2

. S(12x —12x— 1427
xXl=

7 3x4—6x4+zx4+6

Solucién: 2

Ejercicio /(%) = Ln(5x’ +3x7 +4x-4)7

e —5(15x% —6x7 +4)
Solucién: Sx 435 +dx—4

Derivada de una funcién exponencial con base el namero e

f{X:l _ E(x5+x2+x+3]3

Ejercicio
sotucign, (@) = 3T (8 4 x4 @) (52* 4 2x+])
Ejercicio Jilx)= Eiﬂx‘*—4x“+?x+4:.’
Solucion: fr(le — 5E|:3K4—4?{!+?K+4:|5 (Ex“' _4.?:2 +?x+4:|4|(8x3 _ 8;;4—?}
1 T
i——x‘*+ﬁx3+_x!+8x—3]’

o fixi=e 7 3

Ejercicio
1 ¥
. [ N R Y N 1
Fam=5% 1
Solucién:
a3 yd

Ejercicio Jlx)=x'e

Fix)=e" (555 +2%)

Solucién:

(——xt+ 62 +3x2+8x—3)4(—ix3+18x2 +
7 2 7 3

Derivada de una funcién exponencial con base distinta del namero e



Ejercicio
Solucion:
Ejercicio
Solucion:
Ejercicio

Solucion:

F(x) = Bt f
Fiix) = 4Eteseitant P gt LS 122 + x4+ 107 (3227 +152° +4x+ D n(4)
F(x) = SRl

Filx) = st g0 0 L ax® 430 + 2+ 40857 +122° + 61+ 1)1n(5)
£ (x) = gl

F() = 6 (42358 40 42 (<185 — 657 n(6)

18



viEmpres a”

Derivada de una funcién trigonométrica tipo seno

Ejercicio:

f (x) = sen(-3x +6)’
Solucion : f"(x) = 2.(—3x +6)(—3)cos(— 3x + 6)° = —6(—3x + 6).cos(—3x + 6)*

Ejercicio:
f (x) = sen(In(x +6))

Solucion : f7(x) = XLG.cos(ln(x +6))
+

Ejercicio:

f (x) = sen(tg x)

Solucion : f(x) = 12 .cos(tgx)
cos® x

Ejercicio:

f (x) = sen(cot g 2x)
cos(cot g 2x)

Solucion : f*(x) = — 2,; .
sen‘2x

Ejercicio:
f(x)= sen5(x2 +1)7
Solucion : f(x) = 53en4(x2 +1)7.cos(x2+1)7 -7(x2 +1)6 22X =
70x(x? +1) sen*(x? +1) - cos(x? +1)
Ejercicio:
f(x)= sen(L(x3 + 3x))
3XH3 os(Lix? +3x)

Solucién : f (x) =
%) X3 + 3x

Ejercicio:

f(x) = sen(3>+*)
Solucion : £7(x) = 2.3 - L3.cos(3”**) = (2L.3)- 32" cos(3°***)

19



"
Derivada de una funcién trigonométrica tipo coseno

Ejercicio:

f (x) = cos?(—3x +6)’

Solucion : °(x) = 2.cos(—3x +6)* - (— 2(~ 3x + 6)—3))- sen(- 3x + 6)° =
12(~3x +6).cos(~3x + 6)° - sen(— 3x + 6)* = 6(— 3x + 6)sen2(— 3x + 6)°

Ejercicio:

f (x) = cos(In(4x? + x))

Solucion : f7(x) = — 4?:; J:le .sen(ln(4x2 + x))

Ejercicio:

f (x) = cos(cos (cos x))
Solucion : f7(x) = —sen(cos(cos(x)))- (— sen(cos(x)))- (— sen(x)) =

— sen(cos(cos(x)))- sen(cos(x))- sen(x)
Ejercicio:

f(x)= cos(x3 + 2x)3
Solucion : £ (x) = -3(x® + 2x )’ (3x° + 2)sen(x* + 2x

Ejercicio:

f(x)= cos“(x2 +1)6
Solucion : f7(x) = 4cos3(x2 +1)6 .(— sen(x2+1)6 .>3(x2 +1)5 22X =

—48x(x? +1) .cos® (x* +1) - sen(x? +1)
Ejercicio:

f(x)= cosz(L(x3 + 3x))

Solucion : f*(x) = 2- cos(L(x3 + 3x){— fsxiZiJ.sen(L(x3 + 3x)):

S et o)

20



Ejercicio:

f(X) = cos(3x2+“)
Solucion : () = —2x.3"** - L3sen(3"** )= (- 2x.3). 3" sen(3*'**

Derivada de una funcién trigonométrica tipo tangente

Fixy=(4x* - Seg(x+7)
Fix = 8xtg(dx® + T+ 2427 (42 - 5) [1+.cg2 (45° +?)]

Ejercicio

Solucién:

Fix) = (x+ 2z +3x+1)
Fx) =tg(x 432+ D+ (x+2(2x+3) |:1+f,gz(xg + 3x+1)]

Ejercicio

Solucién:

Fix = (22 437+ 2ug(xt —2x 4+ D)
Fix =012 +9 g (x* - 22+ D4+ (22" 437 + 2022 - 2) |:1+f,g2(x2 -~ 2x+3}:|

Ejercicio

Solucién:

Derivada de una funcién trigonométrica tipo cotangente
Ejercicio:

f (x) = cot g2x
Solucion : f(x) = —(1+ cot g° 2x)~ 2 =-2cosec’2x

Ejercicio:

f(x) = cot g(—3x+6)’
Solucién : f°(x) = —7(-3x+6)° (- 3)cosec?(— 3x +6)" = 21(~3x + 6)° cosec?(- 3x + 6)'

Ejercicio:

f(x)=cotg x?
Solucion : f7(x) = —2-x % cosec’x

Derivada de una funcion trigonométrica tipo arco tangente

Fix)= (x4 are tg(x* +9)
2 + D)
14+ (x* 457

Ejercicio

Fx1=2x are tg(x +5)+

Solucién:
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Proyecto’de Vida viEmp resa”

Cae™

Ejercicio & ) = (x*+e"+ 0 arc tg(3x° +x+5)

(x* +e +D(6x+ D)
14+03x* +24+5)°

Fix)=4x" +e™ are tg(30° + 1+ +
Solucion:
Fix) = (2 +4x+ 3 are tg(x +e® +1)
(%" +dx+3(2x+2e™
4+ (2 +2* 4107

Ejercicio

FUx =032 +4) are tg(x 4™ + 11+

Solucién:

Derivada de una funcién trigonométrica tipo arco seno
Fix)=(x+3) arc sen(x*+2)

2x{x+
Fx) = are sen(x® +2) 4 (x+9

|| ] 2
Solucién: 1- (x + 2}

Fix = (x" +4x4+2) are sen(xt +32° 41

(x* +dx+ 2342 +62)
Ji- izt 432 41

Fix)= (2 4+e*" +3) arc sen(3x® —2x42)

Ejercicio

Ejercicio

Fix)=(2x4+4) are sen(xt + 325 + 1+
Solucion:

Ejercicio
(x* +e™ +3(6x—2

Fix =300 4267 are sen(3x° - 2x 4+ 204
J1-(32% - 2x42)°

Solucién:
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